

杭州亚运会代表团团长大会在杭举行

新华社杭州4月25日电(记者夏亮 胡佳丽)25日上午,杭州亚运会代表团团长大会在杭州开幕,来自亚洲45个国家和地区的奥委会代表参会。

程序及有关信息。首日会议,杭州亚组委各业务领域介绍了竞赛服务与报名、反兴奋剂、竞赛与训练场馆、注册制证、运动员村及分村、住宿及餐饮服务、媒体运行、财务及收费卡等筹备进展和相关服务政策,并与各奥委会代表团团长开展工作交流,了解代表团

需求,为其参赛做好充分准备。大会期间,各代表团还将考察杭州奥体中心场馆群、黄龙体育中心场馆群、中国杭州电竞中心等多个竞赛场馆以及亚运村、亚运博物馆等非竞赛场馆,全面了解各场馆设施配套和场地条件。此外,参会代表团还将游览西湖

等名胜风景,观看《今夕共西溪》文艺演出,开展城市采风和文化体验。据悉,组委会在赛前组织召开代表团团长大会是大型国际体育赛事组织筹备惯例,也是举办城市和各参会代表团的重要交流平台。2021年9月,杭州亚运会代

表团团长大会曾以线上形式召开。杭州亚组委相关负责人表示,此次在杭州首次举行线下代表团团长大会,将帮助组委会进一步与代表团面对面沟通交流,了解参会需求,提升办赛水平,积极展现杭州热情好客、充满活力的举办城市形象。

大型画册《一起向未来》出版发行

据新华社北京4月25日电 用新闻摄影照片全面记录2022年北京冬奥会、冬残奥会的大型中英双语画册《一起向未来》近日由新华社出版,面向全国发行。

该画册由新华社社编,精选246幅新华社记者拍摄的2022年北京冬奥会、冬残奥会新闻图片,分为“非凡盛会”“冬奥瞬间”“圆梦冬奥”“冬残奥会”“护航冬奥”“开启冰雪运动新时代”六个部分,全景直观展现冬奥会、冬残奥会开闭幕式上的精彩画面,运动员们在冰雪赛场上奋勇拼搏、团结协作的感人场景,从奖牌到场馆设计中蕴含的中华优秀传统文化元素,冬奥会工作人员与志愿者的用心奉献,以及当前我国冰雪产业发展、青少年热情参与冰雪运动的蓬勃态势。

台湾少数民族同胞海南参访团 感受黎族苗族民俗文化



4月24日,台湾少数民族同胞海南参访团在槟榔谷黎苗文化旅游区,通过观看黎族苗族生产生活场景的真实展示区,大型实景民族歌舞剧《槟榔·古韵》,切身感受海南悠久的黎族苗族民俗文化魅力。当天,由全国台联和海南省台联共同组织的33位台湾少数民族同胞,专程来海南槟榔谷黎苗文化旅游区参观考察,进一步推动琼台少数民族民间交流。

本报记者 袁永东 通讯员 潘达强 摄

三亚崖州湾科技城 职工运动会举行



职工在进行游泳比赛。 本报记者 卢智子 摄

本报讯(记者 卢智子)4月24日,位于三亚崖州湾科技城的市民健身中心一场职工运动会正在进行,来自崖州湾科技城开发建设有限公司的200余人参加,展示三亚干部职工健康向上、奋发有为的精神风貌,进一步激发干事创业的凝聚力和向心力。

运动会设置了篮球、羽毛球、游泳、飞盘4个竞赛项目,采取晋级制;还举办了趣味运动会,项目有团队拔河、指压板跳绳、射箭等。多个比赛项目轮番上演,集趣味性、协作性和竞技性于一体,参赛职工热情高涨、活力十足,让大家感受到运动健身的快乐,增强了团结协作的精神。

吸收合并暨注销公告

根据中谷粮油集团有限公司股东决定及中谷集团三亚贸易有限公司股东决定,中谷粮油集团有限公司(注册资本323,102.34514万元人民币,统一社会信用代码:91110000100016077R)拟吸收合并中谷集团三亚贸易有限公司(注册资本2000万元人民币,统一社会信用代码:91460200767469808Q)。吸收合并完成后,中谷粮油集团有限公司存续,注册资本323,102.34514万元人民币,中谷集团三亚贸易有限公司注销。自合并之日起,中谷集团三亚贸易有限公司所有债权债务及权利、义务由中谷粮油集团有限公司承接。现根据《中华人民共和国公司法》的规定,提请相关债权人自公告之日起四十五日内可凭有效债权证明文件及相关凭证等材料要求中谷粮油集团有限公司清偿债务或者提供债务担保。债权人未在规定时间内行使上述权利的,自公告之日起四十五日,公司合并将按照法定程序实施。 联系人:王丽梅 电话:18801081906 联系人:张黎军 电话:13976193966 特此公告。 2023年4月24日

三亚市体育总会 债权债务公告

三亚市体育总会因法定代表人变更,对变更前债权债务(包括抵押和担保)进行清理,对于原法定代表人存续期间的债权债务持合法手续可到我会联系登记事宜,本公告发布之日起30日有效,逾期后果自负。 特此公告。 联系电话:15501700422 联系人:曾令驰

三亚市体育总会 2023年4月26日

NBA 季后赛 热火、湖人 拿到赛点

新华社华盛顿4月24日电 2022-2023赛季美职篮(NBA)季后赛24日上演两场较量。迈阿密热火队凭借吉米·巴特勒的出色发挥力克密尔沃基雄鹿队,大比分3:1迎来系列赛赛点;洛杉矶湖人队通过加时赛战胜孟菲斯灰熊队,同样拿到赛点。

客场对阵热火,因伤连续缺席两场的“字母哥”安特托昆博复出,雄鹿队在他的带领下迅速取得领先,热火队则依靠巴特勒苦苦追分,首节巴特勒包办球队28分里的22分。

此后雄鹿队一直保持10分上下的优势,一度领先15分,但防守端他们始终无法限制巴特勒。末节热火打出一波13:0的攻势反超比分,“字母哥”、霍勒迪连续不中,关键时刻巴特勒“杀死”比赛,最终热火119:114逆转雄鹿,系列赛大比分3:1领先。

巴特勒此役效率极高,28投19中,狂砍全场最高的56分,打破热火队季后赛单场得分纪录;雄鹿方面,布鲁克·洛佩兹得到全队最高的36分,“字母哥”贡献26分、10个篮板和13次助攻的三双表现。

主场迎战灰熊,湖人依靠高强度防守和替补的发挥一度建立起两位数领先优势,但次节末段进攻端突然“断电”,灰熊则趁势追近比分,上半场湖人54:52领先。

下半场两队展开拉锯战,末节灰熊保持微弱优势,关键时刻勒布朗·詹姆斯高打板上篮追平,比赛进入加时。

加时赛詹姆斯和安东尼·戴维斯相继在内线打进,关键时刻詹姆斯再次突破得分并造成对手犯规,一举锁定胜利,最终湖人117:111艰难战胜灰熊,大比分3:1领先。

全场比赛,詹姆斯砍下22分和20个篮板的“大号”两双,里维斯贡献23分;灰熊队贝恩砍下全场最高的36分,蒂格出战20分钟手感不佳,得到19分。

图为4月24日,灰熊队球员贾·莫兰特(右)在比赛中上篮受阻。 新华社发(赵汉荣摄)



斯诺克世锦赛: 中国小将斯佳辉挺进八强

新华社伦敦4月24日电(记者 张薇)第一次出战斯诺克世锦赛正赛的中国小将斯佳辉24日以13:7收获第二轮胜利,接下来将在四分之一决赛中对阵麦吉尔。

20岁的斯佳辉经历3轮资格赛后突围成功,正赛首轮10:9送走2005年世锦赛冠军墨菲。随后,他在与米尔金斯争夺八强席位的过程中打得更为

轻松,22日首节即以6:2领先,23日的第二节拼过后将优势扩大到11:5。只差两局胜利,世界排名第80的斯佳辉就将更进一步。

24日再战,斯佳辉以微弱劣势拿下第17局,米尔金斯则凭借1分优势追回一局。虽然世界排名第14的米尔金斯接着又赢一局,但斯佳辉第20局打出单杆105分,以13:7终结比赛。

中国小将赛后表示,从资格赛开始,他一直保持着淡定、平和的心态,没有把比赛当成回事,而是像对待平日练习一样放松。“罗伯特(米尔金斯)是很有侵略性的选手,而且比赛节奏很快,但我知道只要他不在最佳状态,我就有可能觅得机会。”

谈及下一个对手麦吉尔,斯佳辉表示对手在世锦赛上战绩不俗,而自己能和对手抗衡

的大概只有进攻,“因为我的防守可能是32名参赛选手中最差的”。

32岁的麦吉尔当日以13:8淘汰利索夫斯基,四年内第三次打进世锦赛八强。

另外,曾四夺世锦赛冠军的名将塞尔比13:7送走加·威尔逊,将和同样是世锦赛四冠在手的老将希金斯争夺一个四强席位。

42家游船公司 将为巴黎奥运会开幕式提供船只

新华社巴黎4月24日电(记者 肖亚卓)巴黎奥组委24日宣布,与42家法国的游船公司达成合作协议,这42家公司将提供116艘船只用于巴黎奥运会开幕式游行。

这42家公司绝大部分是巴黎本地的游船公司,只有一家来自斯特拉斯堡地区。“我们非常高兴能和这些

游船公司合作,这将使得这场前所未有的、激动人心的奥运开幕式得以实现。”巴黎奥组委主席埃斯坦盖说。

这将是历史上首次夏奥会的开幕式从体育场“搬到”开放式的城市区域举办。届时将会有约10500名运动员乘坐船只沿着塞纳河由东向西入场,从奥斯特里茨桥出发航行

约6公里到达耶纳桥,穿过巴黎城区最核心的区域,途经巴黎著名的地标性建筑如巴黎圣母院、卢浮宫、大皇宫以及埃菲尔铁塔等。这条游船航线本身也是巴黎著名的旅游项目之一,各家游船公司每年接待的游客数量总计约800万人次。

按照组委会的最初设想,

将有60万观众来到现场观看开幕式。但这一数字近期在法国国内引发了一些争议。巴黎公共交通系统的负责人佩克雷斯此前曾公开号召组委会将现场观众的人数控制在50万以内,但巴黎市长伊达尔戈认为不用对现场观众的人数进行限制。

多国有意申办 2027年女足世界杯

新华社日内瓦4月24日电(记者 单磊)国际足联24日宣布,多个国家有意申办2027年女足世界杯,女足的世界影响力正在扩大。

目前,比利时、德国和荷兰(联合申办)、美国和墨西哥(联合申办)、巴西(单独申办)和南非(单独申办)均表达了申办2027年女足世界杯的意愿。

国际足联将向这些国家的足协寄送申办协议,有兴趣的国家需要在今年5月19日之前回复确认,国际足联将在明年5月17日决定承办方。

已表达申办意愿的足协隶属欧足联、非洲足联、北中美及加勒比足联和南美足联,加之今年的女足世界杯将在澳大利亚(其足协隶属亚足联)和新西兰(其足协隶属大洋洲足联)举行,证明这项赛事的世界影响力正在扩大。



曲棍球女子国际邀请赛 江苏队晋级决赛

4月25日,江苏队球员罗甜甜(左前)在比赛中拼抢。当日,在江苏省常州市举行的“两湖创新杯”首届女子曲棍球国际邀请赛半决赛中,江苏省女子曲棍球队以4比0战胜马来西亚女子国家队,晋级决赛。新华社发

■ 遗失声明 200元/条(超过50个字 整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条 广告咨询热线 0898-31885668

资讯广场 商讯众享,便民利民 (每周一至周五刊登)

联系电话:18708985058 地址:三亚市天涯区解放四路1085号 新闻大厦一楼广告运营中心 温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

遗失声明

- ★ 三亚吉阳慢慢游旅游租遗失公章一枚,现声明作废。
- ★ 海南鑫鑫翔峰贸易有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
- ★ 三亚演义广告有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

- ★ 孟庆群遗失网络预约出租汽车道路运输证,证号:460200210512,车牌号:琼BD22117,现声明作废。
- ★ 三亚育才生态区明善村第四村民小组股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证正本,现声明作废。

★ 张三妹遗失海洋渔业普通船员证书,证书号码:450503199407114XX8,有效期:2022年03月25日-2027年03月24日,现声明作废。